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Referat fra SU Hånes 30.04.2025 
 
 
Navn Rolle Kommentar 
Tom Kjetil Murberg «For kommunen», polit. oppnevnt Møtt 
Eddy E. Steinfeld Hallberg Undervisningspersonalet Ikke møtt 
Camilla Bisseth-Isefjær Undervisningspersonalet Møtt 
Oliv Smeland Undervisningspersonalet (vara) Møtt 
Jeanette Gundersen Øvrig ansatt Ikke møtt 
Thomas Dyrdahl «For kommunen» rektor Møtt 
Helene Mersland Gundersen (vara) FAU, 1. trinn Møtt 
Susanne Mangen (leder) FAU, 2. trinn Til 19.00 
Kristin Askland FAU, 3. trinn Møtt 
Kristine Litland Wennerberg FAU, 4. trinn Møtt 
Susanne Dyrholm Rasmussen FAU, 5. trinn Ikke møtt 
Bente Jensen FAU, 6. trinn Møtt 
Aleksander Sunnhordvik FAU, 7. trinn Møtt 
Elevrepresentanter  Ikke møtt 

 
 

 
 

Sak 32/2024-2025 Konstituering 
• Innkalling og referat  

 
Møteplan vårhalvåret 2025 

• Onsdag 29. januar 
• Onsdag 26. februar 
• Onsdag 5. mars 
• Onsdag 30. april 
• Onsdag 4. juni 
• Onsdag 11. juni 

  
Møtene begynner klokken 18.30 

 
 

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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Sak 33/2024-2025 Trafikk 
• Skolen søkte om bistand til trafikksikkerhetsarbeid, f.eks. Hjertesone. Vi fikk 

avslag på søknaden 
 

13 skoler søkte om bistand til hjertesonearbeid. I første omgang 
prioriterte vi Nygård skole, Slettheia skole og Sjøstrand / Møvig 
skoler. 
  
Det betyr at dere står på ventelista, og jeg tar kontakt etter hvert. 
Takk for søknader. Gjerne ta kontakt om dere har spørsmål eller 
trenger hjelp med enkelttiltak rundt skolene. 

 
 

• Foresatte på 4. trinn etterlyste sikringstiltak for gang- og sykkelveien langs 
Topdalsveien/Riksvei 41. Svaret fra Statens vegvesen er det samme som ble 
sendt Lauvåsen velforening i august 2024. 
 
Takker for fin tilbakemelding under om den nye gang- og sykkelvegen som vi 
har bygd mellom Timeneskrysset og Lauvåsen, og som vi snart vil fullføre 
helt frem til Hamresanden. 
 
Det er på strekningen langs ny riksveg bygd gang- og sykkelveg med 3,0 
meter asfaltert bredde. Total avstand fra gang og sykkelvegen, til 
kjørebanekant (hvitstripe veg) er 4,5 meter hvorav 3,0 meter har 
grøfteutforming. Det er ingen tilrettelagte krysningsmuligheter for myke 
trafikanter på strekningen mellom Timenes og Lauvåsen, strekningen har 
også fysisk midtdeler i kjørevegen slik at det kun er kjøretøy i sørgående 
retning som vil kunne ha mulighet for å kjøre ut mot gang- og sykkelvegen. 
Oppsetting av fysisk skille mellom kjøreveg og gang-/skoleveg utføres ikke 
langs nye veger med en slik vegstandard. 
 
Ny gang- og sykkelveg slik denne nå er bygd regnes normalt for å være en 
god og sikker løsning for gående og syklende inkl. skolebarn. Vi planlegger 
derfor ikke ytterligere tiltak langs denne vegstrekningen. 

 
 
 
 

Sak 34/2024-2025 Åpen skole - onsdag 11. juni 
• Åpen skole gjennomføres onsdag 11. juni. Det er FAU og skolen som inviterer 

til Åpen skole. 
• 4. trinn har kafeen og trenger beskjed snarest. Det foreligger et godt dokument 

med evaluering og foreldreerfaringer etter kafedriften i 2024 som de kan ta 
utgangspunkt i. 

• FAU er positive til at avslutninger gjennomføres i forbindelse med Åpen skole 
• Invitasjonen til skolestarterne tilpasses slik at det er tydelig at de kan komme 

innom, men at arrangementet ikke er spesielt tilpasset dem. På den måten kan 
foreldrene til skolestarterne selv velge om dette er et arrangement for dem 
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Sak 35/2024-2025 Hånes BABY 
• Reguleringsplan snart på høring. Areal- og miljøutvalget på befaring 8. mai. 
• 5 arkitektbyråer i prekvalifiseringskonkurranse (Minikonkurranse). 

Designkonkurranse med 3 byråer i høst. 
• Notat riving og gjenbruk, mobilitetsplan, volumstudie, geoteknisk rapport, 

naturmangfold, VA – overvann 
 
 
 

Sak 36/2024-2025 Skjemaer fra foreldresamtalene 
• Nye skjemaer til foreldresamtalene er utarbeidet etter en prosess med innspill 

fra lærerne og FAU. 
o Side 2 og 3 gjennomgås hjemme av foreldre og barn. Svarene herfra 

gjennomgås i samtalen, med vekt på avvik (gult/rødt) 
o Side 4 med ulike resultater og tilbakemeldinger fra skolen 
o Ulikt innhold på trinnene 

• Småjusteringer før skjemaene sendes ut til høsten. 
• Lekser – fortsetter som før.  
• I neste runde blir det spørsmål om fravær. 

 
 
 
 

Sak 37/2024-2025 Orienteringer 
• Elevrådet  

o Ikke møtt 
 

• FAU 
o Har hatt møte med FAU fra Ve og rektor på ungdomsskolen om 

samarbeidet på den fremtidige ungdomsskolen. Det opprettes 
samarbeid fra 2012-kullet 

o Hvordan skal 17. mai gjennomføres i byggeperioden på Brattbakken? 
o Ønsker redegjørelse for antall voksne som har tilsyn med barna ute. Det 

har kommet flere henvendelser til FAU om uheldige hendelser ute. 
o Dugnad – FAU tar kontakt med vaktmester og avtaler dato og oppgaver 

til dugnad. FAU ønsker å slippe å ta initiativ til dugnader, men at det 
kanskje kommer fra vaktmester. 

o Foreldrekveld utsettes til neste skoleår, kanskje i samarbeid med Ve 
 

• Undervisningspersonalet 
o Stjerner i siktet gjennomføres for elevene på Brattbakken neste uke 
o Fotballdag for 4-7, aktivitetsdag for 1-3. 12. juni 
o Tinestafetten – alle løper 
o 7. trinn: Kompani Brattbakken neste uke i samarbeid med Kjevik 
 

• Øvrige ansatte 
o Ikke møtt 

 
• Politiker 

o Registrerer at elevrådet er aktivt. Det er positivt 
o Mener fravær bør tas tak i tidlig 
o Opptatt av trygg hverdag for de ansatte  
o Ser positivt på lite mobbing på Hånes 
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• Rektor 

o Neste skoleår – ledelsen jobber med kabalen nå. Alle midlertidige 
ansatte kan ikke være med videre. Informasjon om neste skoleår gis de 
ansatte neste uke (etter planen). Elever og foresatte får beskjed før 
sommerferien. 

o Neste høst avholdes et møte med alle kontaktlærere, foreldrekontakter 
og FAU. Hensikten er å gå gjennom aktiviteter som ulike avslutninger 
slik at det er tydelig hva som kan forventes av skole og foreldre i 
samarbeidet. 

 
 
 
 
 
Med hilsen 
 
Thomas Dyrdahl  
Rektor/leder  
 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
 
 
 
 

 
 
  

         
 
 

Mottakere:: Tom Kjetil Murberg, Kronprinsens gate 26, 4614 KRISTIANSAND S 
Kristin Askland, Epleveien 21, 4635 KRISTIANSAND S 
Susanne Elisabeth Dyrholm Rasmussen, Bamåsen 38, 4635 
KRISTIANSAND S 
Bente Jensen, Havreveien 40, 4635 KRISTIANSAND S 
Aleksander Sunnhordvik, Hveteveien 80, 4635 KRISTIANSAND S 
Kristine Litland Wennerberg, Grovikstien 11, 4635 KRISTIANSAND S 
Susanne Mangen, Hveteveien 54 B, 4635 Kristiansand S 
Martin Wikören Mogstad, Feltspatveien 82, 4656 HAMRESANDEN 


